

家書

親愛的弟兄姊妹：

主內平安！

最近我心裏常常哼起《親眼看見祢》這首詩歌：「有祢我生命不一樣，有祢我生命再燃亮，有祢我不害怕困難，有祢我有滿足的喜樂。……」

主的大能，充滿安慰又真實！回望我信仰成長的路上，主的話總會在我需要時便出現在腦海中提醒我，讓我經驗與神同行的真實和帶給我的能量，生命真的很不一樣！

當面對罪時，我學懂拒絕！因有聖靈的幫助！

當面對順境時，我學懂感恩，因知道是主的祝福！

當面對逆境時，我學懂倚靠，因知道主必看顧！

當面對憤怒時，我學懂克制，因知道主是公義的，祂必為我申冤！

當面對失而復得時，我學懂歸榮耀給神，因知道是主的恩典慈愛！當面對得而復失時，我更學懂忍耐盼望，因知道信實的主必有更美好合適的預備！

生命真的很不一樣，有滿足的喜樂！

鄭牧師不單是我的家翁，也是我的屬靈爸爸；3月初開始他因肺炎入院，一直吞嚥困難不能進食，整天昏睡，我內心也掛慮。但很奇妙，這幾天他的情況有所逆轉，開始可以慢慢吞吃流質食物，談話也有反應！感謝讚美主！

我需不知明天如何，但我知道神必有美意在祂的僕人身上。感恩有家人互相支持，又有弟兄姊妹關愛代禱。求主加能賜力，讓我們一起見證主帶領我們經歷的每一天！

「我從前風聞有祢，現在我親眼看見祢。」

《約伯記》42：5

主內互勉！

以馬內利

程美珍姊妹

2025年3月30日